Errata for publications

Misprints

Publication IV, p. 3 (981): Equation (8) should read

$$\mathbf{N}_i = -cD_i \nabla X_i + X_i c \langle \mathbf{u} \rangle .$$

Corrections

Publication V, p. 2 (184): The porosity of Ti sinter was measured with mercury intrusion porosimeter to be 32% instead of 55% that was claimed in the paper.